Formule de calcul prescurtat

Fisa de lucru

Determinati valoarea de adevar a propozitiilor:

a) (5x*+2) =4+25x* +20x% ;

b) (7-3f =46-1443 .
c) (\1{5—.1')'(.\'-0-\[5):3—]?:

Completati spatiile libere cu numerele reale care lipsesc:

g (x=)f ==102+...

b (oot 2) =927 +..+...

) (...—,E)-(,,,+ﬁ):f —...

Efectuati:
a) (5-2a)?=
b) (V2Za—+3b)? = — A
¢) (2a% +3x?)% =

d) (x? +V3)? = o

Efectuali:
a) (4x+2)(4x-2)=
b) (VZ—a)(¥V2+a) =
¢) (2+3x)(2-3x%) =

d) (V3x —2a)(V3x +2a) =

Efectuati:
a) (x+1)?+x(x-2)=
b) (x+5)2+(2x+1)2=
) Bx+12-(1-29)2x+1) =
d) 2a)’+ Ra+1)?+(2a+2)?=

e) (x=52+(GB-x)?=




